
 

 

 

令和４年度 学校評価アンケート調査について 

 １２月に行いました「学校評価アンケート調査」へのご協力ありがとうございました。結果をまとめました

ので、昨年度の結果とも比べながらお知らせします。 

今回のアンケート調査でいただきました保護者の皆様の貴重なご意見をもとにこれまでの取組を振り返り、

さらに信頼される学校づくりをめざして参ります。 

※グラフの見方について【  …よくあてはまる    …どちらかというとあてはまる      …どちらかというとあてはまらない   …まったくあてはまらない】 

 
１ よく考える子について 
多くの方から肯定的な評価をいただきました。ただ、家庭学習習慣の定着については、まだ課題があると回答され

ている方もおられます。今後も、よりよい授業や自主学習の充実に力を入れて参ります。 

○学校は、確かな学力の向上に努めている。 

 

○子どもに、基礎的な学力が身についてきている。 

 

○子どもは、家庭学習の習慣が身についている。 

 

 

 
２ やさしい子について 
「子どもは学校生活を楽しみにしている」と多くの方が感じているものの、中には、普段の言葉づかいの乱れや良好
な人間関係づくりに不安を感じている方もおられます。学校生活に関するアンケートや教育相談を継続し、さらにき
め細かく、一人一人の心に寄り添って参ります。また、読書習慣の定着について、これまでの読書運動や読書月間の
取り組みを見直し、読書の魅力を子どもたちに伝えていきたいと思います。 
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○学校は、豊かな心を育てようとしている。 

 

 

 

 

○学校は、いじめ・差別のない絆の深い学校・学級・なかまづくりに取り組んでいる。 

 

○子どもは、学級が楽しく、なかのよい友だちもいると言っている。 

 

○子どもは、学校へ行くことを楽しみにしている。 

 

○子どもは、悩みや困ったことがあれば家族に相談してくる。 

 

○子どもは、読書の習慣が身についている。 
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夢は、時を刻む 

メロディにのって 
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３ たくましい子について 
たくましい子については、間違った行動に対する教師の指導やルールを守る態度については肯定的な評価をいただ

いております。一方、外遊び、生活リズム、あいさつについては評価を下げています。来年度に向けて指導内容も見
直し、基本的生活習慣の定着、あいさつや体力づくりに進んで取り組む児童を育てていきたいと考えております。 

○学校は、体力の向上を図ろうとしている。 

 

○子どもは、外遊びや体力づくりをよくしている。 

 

○子どもは、早寝・早起き・朝ごはんなどの生活リズムがきちんとしている。 

 

○子どもは、地域の人や先生や友だちにあいさつができている。 

 

○先生は、子どもの間違った行動には適切に指導してくれる。 

 

○子どもは、学校や社会のルールを守る態度が育っている。 

 

○子どもと携帯電話やインターネット、ゲーム機の使い方について約束をしている。 

 

 

 
４ 学校の相談体制や取り組みについて 
送迎の車の後ろを通る児童がおり危険を感じるというご意見をいただきました。動いている車の近くを歩かないよ

うに注意をしておりますが、送迎で敷地へ車を乗り入れる際は十分な安全確認と徐行運転にご協力をお願いします。
今後も子どもの安全管理、情報発信、相談体制の充実に努めて参ります。 

○子どもの安全管理について、不審者等への対策が行われている。 

 

○学校だより・学年だより・ホームページ・ブログなどで、学校の取り組む教育活動をわかりやすく伝えている。 

 

○学校は、保護者からの問い合わせや要望に対して、誠実で迅速な対応をしている。 

 

 
５ さいごに 

 「歌声が素晴らしい川添小学校の伝統、受け継がれてくれたらうれしい。」、「帰宅後、学校での出来事を話し
てくれて、先生や友だちの名前もたくさん出てきてうれしい。」、「欠席したときの連絡やリモート授業など熱心
で助かっている。」、「いつも親身になって話を聞いてくれるので困ったことがあると先生に相談しようかなと子
どもが言うようになった。」等のうれしいご意見もいただきました。今後も学校と家庭の連携を大切にしながら、
よりよい学校づくりに取り組んで参りたいと思います。お忙しい中、ご協力いただきありがとうございました。 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R3

R4


